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★ ４ ５ ０ 円 で 、 １ 個 ５ ０ 円 の 「 チ ロ ル 」 を 何 個 か と 、 「 ポ ッ キ ー 」 １ 個

１ ５ ０ 円 が ち ょ う ど 買 え た 。

＜ 課 題 １ ＞ チ ロ ル は 何 個 買 え ま し た か 。 （ 小 学 校 の 解 き 方 で ）

４ ５ ０ か ら １ ５ ０ ひ く と 、 チ ロ ル だ け の 代 金 が 求 ま る

４ ５ ０ － １ ５ ０ ＝ ３ ０ ０

チ ロ ル １ 個 ５ ０ 円 だ か ら 、 ３ ０ ０ を ５ ０ で わ っ て

３ ０ ０ ÷ ５ ０ ＝ ６

よ っ て 、 チ ロ ル ６ 個

＜ 課 題 ２ ＞ チ ロ ル を ｘ 個 と し て 、 等 式 を 作 り な さ い 。

＝

・ 文 字 を ふ く む 等 式 を と い う 。 50ｘ ＋ 150＝ 450

（ 方 程 式 ）

・ 方 程 式 に あ て は ま る 文 字 の 値 を と い い 方 程 式

を 解 く

そ の 解 を 求 め る こ と を 方 程 式 を と い う 。 ｘ は ６ (ｘ ＝ ６ )

（ 方 程 式 の 解 ）

ヒ ン ト の 式 （ 方 程 式 ） か ら ど う や っ て 解 を 見 つ け る の か （ 見 つ け 方 ） が 、ヒ ン ト の 式 （ 方 程 式 ） か ら ど う や っ て 解 を 見 つ け る の か （ 見 つ け 方 ） が 、ヒ ン ト の 式 （ 方 程 式 ） か ら ど う や っ て 解 を 見 つ け る の か （ 見 つ け 方 ） が 、ヒ ン ト の 式 （ 方 程 式 ） か ら ど う や っ て 解 を 見 つ け る の か （ 見 つ け 方 ） が 、

方 程 式 の 学 習方 程 式 の 学 習方 程 式 の 学 習方 程 式 の 学 習

＜ 例 題 ＞ 方 程 式 ７ ｘ － ５ ＝ ４ ｘ ＋ １ ３ で 、 ６ が こ の 方 程 式 の 解 で あ る か ど う

か を 調 べ な さ い 。

（ 解 答 ）

ｘ ＝ ６ を 両 辺 に 代 入 し て

左 辺 ＝ ７ × (６ )－ ５ ＝ ３ ７ 右 辺 ＝ ４ × (６ )＋ １ ３ ＝ ３ ７

左 辺 と 右 辺 が 等 し い の で 、 ６ は こ の 方 程 式 の 解 で あ る

「 参 考 」 他 の 数 を 代 入 し て も 、 等 し く は な ら な い

ｘ ＝ ２ の と き 左 辺 ＝ ７ × ２ － ５ ＝ ９ 右 辺 ＝ ４ × ２ ＋ １ ３ ＝ ２ １

ｘ ＝ ３ の と き 左 辺 ＝ ７ × ３ － ５ ＝ １ ６ 右 辺 ＝ ４ × ３ ＋ １ ３ ＝ ２ ５

＜ 練 習 １ ＞ 次 の 方 程 式 の う ち 、 解 が ５ と な る も の を 選 び な さ い 。

① ２ ｘ － １ ２ ＝ ２ ② ３ ｘ ＋ ４ ＝ １ ９ ③ ４ ｘ － １ ８ ＝ ｘ － ３

＜ 練 習 ２ ＞ １ 、 ２ 、 ３ 、 ４ の う ち 、 方 程 式 ３ ｘ － １ ＝ ８ の 解 に な っ て い る も の は

ど れ で す か 。 計 算 し て 調 べ な さ い 。

① ｘ ＝ １ の と き ② ｘ ＝ ２ の と き

③ ｘ ＝ ３ の と き ④ ｘ ＝ ４ の と き


